



**Гармаш Олексій Олександрович**  
**18 округ**

61115, м. Харків, вул. 17 Партг'зду, 15 А, тел. 93-21-27, 393-04-59

№2 від 06.02.2020р.

Голові обласної ради  
Чернову С.І.

**Д О В І Д К А**  
про звіт депутата обласної ради  
VII скликання перед виборцями

1. Гармаш Олексій Олександрович
2. Дата проведення - 16.01.2020 року о 16год.00хв.
3. Місце проведення - м. Харків, вул. Северина Потоцького 15-а
4. Кількість присутніх виборців - приблизно 30 виборців
5. Підсумки обговорення звіту (доручення, дані депутатові у зв'язку з його депутатською діяльністю)

Під час проведення звіту депутат повідомив виборцям, що за 2019 рік зусиллями депутата було зроблено наступне.

У Харківській Загальноосвітній школі №70 зусиллями депутата були проведені роботи по ремонту вхідної групи школи, придбані мікрофони та ноутбуки з нагоди першого і останнього дзвоників.

У дитячому садку №234 завдяки депутату замінено два великих вікна на пластикові.

Для організації ветеранів Індустріального району депутатом було оформлено річну підписку на газети «Слово Ветерана», «Харьковские известия» та «Слово Ветерана Харківщини». Крім того, були проведені ремонтні роботи, а саме, проведений капітальний ремонт санвузла, зроблені відкоси. Станом на теперішній час продовжуються ремонтні роботи у приміщенні ветеранів району.

На звернення керівника ДЮСШ №11 депутатом на організацію проведення змагань впродовж року було виділено приблизно 37000грн.

В рамках проведення суботників зусиллями депутата були проведені роботи з благоустрою території парку «Зелений Гай», скверу біля ДК ХТЗ, шляхом прибирання, вивезення сміття, покраски бордюрів та лавок. Крім того, встановлено металеву огорожу навколо дитячого майданчику по пр. Олександрівському, 120.

На прохання мешканця будинку 30/19 по пр. Архітектора Альошина відремонтовано крильце.

Вхідний № 1604/01-29  
Одержано 07.02.2020  
Харківська обласна рада

За зверненнями мешканців округу були проведені роботи по ремонту цоколів за адресами: вул. Фр. Крала 25 та 35.

Впродовж року депутат адресно привітав з днем народження усіх ювілярів округу, яким особисто вручав квіти і подарунки.

Під час роботи приймальні депутата, за зверненнями громадян завдяки депутату була надана матеріальна допомога 20 виборцям, організовано поїздку на конкурс 1 колективу, надано юридичну консультацію 30 громадянам.

Крім того, впродовж року депутат безпосередньо приймав участь у громадському житті округу.

Так, у лютому 2019 року депутатом було проведено святкування Масляної з пригощанням мешканців округу смачними млинцями з начинкою та гарячим чаєм.

06.08.2019 року депутат привітав жінок-активістів округу зі святом 8-го березня, з врученням квітів та подарунків.

Приймав участь у святі «освіта року», «кращий учень року», день захисту дітей, свято останнього дзвоника.

Організовував заходи, присвячені Дню Незалежності України та Дню міста Харкова.

Також депутат не залишив поза увагою такі свята, як Свято першого дзвоника, день вчителя, день працівників дошкільного виховання, день людей похилого віку, день інваліда, день Святого Миколая та Новорічні свята.

На новорічні свята та до дня Святого Миколая депутатом було придбано 2000 солодких подарунків для учнів перших класів та дітей дошкільних закладів округу.

Крім того, зусиллями депутата було проведено роботи у смт Коломак, Харківської області, а саме:

Проведено ремонт вхідної групи, укладено тротуарну плитку в Управлінні Пенсійного фонду України в Коломацькому районі.

Звіт було взято до відома, роботу депутата схвалено.

Виборці висловили доручення депутату та повідомили, що потребує ремонту під'їзд по вул. Фр. Крала, 29. Крім того, ремонту потребують більшість доріг у дворах ( пр. Архітектора Альошина, буд. 39.)

Депутат обласної ради



(прізвище та ініціали)

"06" лютого 2020 року